«

CAMO2ZZI

Automation

MWHWNLUWMNTNHLPBI MTHEBMATUYECKWNE CEPUS 24...XX

MHEBMOLMTMHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHNUWNWHAOPBI CEPUA 24...XX

MUHNLUNNNHOPbI NTHEBMATU4Yeckne

Cepusa 24...XX

KATANNOI Bepcusa 8.9

PACLUVNPEHHbIN BbIBOP NCMONMHEHNIA

J1

YYLIEE NPEOJIOXEHWE

MuHMUMNMHAPLI NHeBMaTuyeckue Ce-
pUM 24 COOTBETCTBYIOT €BpONeiickomy
crangapty DIN/ISO 6432. OgHo- n ABY-
CTOPOHHero peicTBusi. COBpeMeHHble
martepuansl U rnybokaa KOHCTPYKTOp-
cKas npopaboTka nNo3BonUAM CO3[aTb
LUMPOKYI0 raMMy YHNBEPCaNbHbIX U Ha-
AEXHbIX LUINHAPOB.

“‘J"".__. 3 |
. <
= ——

NocKoNbKY B MUHULWANHAPAX [0CTU-
ralTCs BbICOKME CKOPOCTW Nepemelle-
HWS, OHM OCHALLAKTCA MAACTUKOBLIMU
wanbamm Ha noplwHe, obecneynBato-
WM BeCLUyMHY0 1 MATKYI OCTAHOB-
Ky. UnnuHapbl cepum 24 MerT MarHut
Ha nopwHe n moryt paboTtaTtb € mar-
HUTHBIMW A3TYNKAMUN. MUHULUANHAPbI
LIMPOKO MCNOMb3YHTCA B YNAKOBOYHOM
060pya0BaHNN 1 B Taba4YHOI NPOMbILL-
JNIeHHOCTI.

JOCTYNHbI ANS 33Ka3a pa3finyHble MOH-
TaXKHble NPUHAANEXHOCTU.

»

»

»

AT

‘\\2,"

CornacHo ctaHgapTy
DIN/ISO 6432

LWTok 13 Hep)l(aBe}OU.lEVI Tann

MMnb3a U3 aHOOVWPOBAHHOIO
aNnrMunHuA

AHOONpOBAHHbLIE
dJITOMNHNEBbIE KPbILWKN

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuuns
LeiictBne

MaTepuansi
KpenneHne

OuameTp umnuHapa
Pa6oyas Temnepartypa
Pa6ouee paBneHue
Pa6ouas cpena

CKOpoCTb

@ 20,25 Mm

3aKaTHOI ¢ hNaHLEBbLIM KpenyieHnem
OJHOCTOPOHHEro AeicTBUS C NPY>XNHHBIM BO3BPATOM; ABYCTOPOHHEr0 AeicTBIs

KPbILKW - aNOMUHUN; LWUTOK — HEPXXaBetoLLas CTajb; yNioTHeHUs - NBR, MOIMypeTaH; rnb3a - anioMUHNi
raiiku Ha Kpblwkax, dnaHew, Nanbl, KPOHLUTEAHbI

0°C + 80°C (mpm cyxom Bo3ayxe -20°C)
1+ 10 6ap (ABYCTOPOHHErO AeicTBIA)
OYNLLIEHHbI BO3ayX 6€3 He0bX0ANMOCTI MacIopacnblieHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKA LLeHTPOBeXHOoro ¢punbTpa 25 MKM, 06ecrneynBatLLero Knacc 041CTKN BO3ayxa
no ctaHpapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

(6e3 Harpy3ku)

Xoa* (MUH. - Makc.)

MUHUManNbHasA - 10 MM/c; makcmmanbHasa - 1000 mm/c

¢20+@25:10-1000 mm
* CKpPaTHOCTbO B 1 MM

1.07.01

24

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb,
KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOT Bepcusi 8.9 MHEBMOLINHAPI M0 CTAHOAPTY > MAHULWANHAPLI CEPUS 24...XX CAMOzZ|

Automation

TABJINLA 3HAYEHUI CTAHOAPTHOTO XO4A MUHULWIIMHAPOB CEPUN 24... XX

® = []BYCTOPOHHEr0 AeincTBus
% = 0IHOCTOPOHHEro AencTens

Cepnsa (4] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500

A = LITOK - HepXaBetoLw,as ctanb AlSI 4208,
rMNb3a - aHOANPOBAHHBIA ANOMUHNIA, KPbILLKA — aHOANPOBAHHBIA aNloMUHNI

24..XX 20 [ B4 ) [ B4 [ B | u u ] ] ] ] [ ] u |
24..XX 25 [ $4 [ $4 [ $4 [ $4 u [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] u [ ] [ ]
KOOWPOBKA
=<
>
24 N | 2 A 20 A | 100 XX :
~
=
=
24 CEPUA: @
24 = MAarHNTHblE w
S
N MOOVNDUNKALNSA: 9
N = cTanpapt =
=
2 NENCTBUE: MHEBMATUYECKWNE CUMBOJ1bI: ;
1 = 0QHOCTOPOHHee (NepeaHss BO3BPATHAN NPYXNHA) CS06 2
2 = BYCTOPOHHee cDo7 é
3 = ABYCTOPOHHEe (C ABYCTOPOHHMM LUTOKOM, TONIbKO B MCMONIHEHUY AB) (D12 =
=)
A MATEPWATbI: z
=
=
=
=
T
=
=

20 LOVNAMETPbI:
20=¢g20MM - 25=¢g25MM

A TN KPEMJIEHNSA:
A = CTaHOapT

100 o

920-925:10-1000 mm

XX XX =

AB - 6330B0€ NCMOJIHEHNE

AE - npoywnHa n pe3b6a Ha 3aHei KpbilKe (He cooTBETCTBYET cTaHAapTy DIN/ISO 6432, TONbKO OBYCTOPOHHEr0 AeCTBIS)
AT - pe3bba Ha nepenHeii 1 3aQHeNR KpblLKax

AD - KOMNaKTHOE, AnaMeTpanbHbIf NOABOA, BO3AYXa HA 3aAHeli KpbILIKe

AA - KOMNAKTHOE, 0CEeBOVi NOJBO/] BO3/1yXa HA 33aHEN KpblLLKe

MHEBMATWUYECKWNE CUMBOJ1bI

(S06 €Do7 (D12

MPUHAANEXHOCTL A4 LWINHAPOB CEPUN 24... XX

dnaHew nepegHuin/ KpOHLITENH Bunka wroka Chepuyecknin
3agHun Mog. E Mog. | Moga. G HakKoHeyYyHuK Mopa. GA

: \
— e X 'fb—~*\ : ‘
/] V) o\
LLIapoBOIA LWApHUP alika WToKa afKa KpbILLKN CamoueHTpupylowmiica  ®dnaHew c NnaBakwoLein
Mog. GY Mog. U Mopg. V LIApOBOWi LWAPHUP rosioBkoin Mop, GKF
Moga. GK

Bce NpuHAAJIeXHOCTY MOCTABAAOTCA OTAEMbHO, 33 UCK/TIDYEHeM raikm WToka Mmof. U 1 raiikn KpbILkn mog. V.
[na ucnonHeHus AE raiika KpbILWKN MOA,. \/ B KOMMIEKT NOCTAaBKMN HE BXOAUT.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.07.02
W3penus pa3pa6oTakbl Ans np NEHHOT0 1C —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 25




«

CAMO2ZZI

Automation

MWHWNLUWMNTNHLPBI MTHEBMATUYECKWNE CEPUS 24...XX

MHEBMOLMTMHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHNUWNWHAOPBI CEPUA 24...XX

KATANNOI Bepcusa 8.9

I MuHUUMAMHAPLI NHeBMaTuyeckne Cepusa 24... XX

AT ..AD AA

Ew

r'"\
m
m
m

m

m

|’\E~ﬁ
i
BE
D3
Fﬁ
=
D3
T
QD} \

L4l Lal_| L8
+=7006aBUTb X004, |63 ] L6 Lot
Lo+ LS L2+ Lit+
Li+ Li2+
AE
@RI, EE
I/ -y
7 «—E'
Ll | L —
|4
WF1 L6
L XCi+ .
Li3+
* = [loCTynHbl ANs c6opku ¢ gpoccensMm Kamouuy Bcex Mogenei
PA3MEPbI
Mog. ? EwW BE KK @CD PD1 EE* @D2 L1+ XC+ L2+ AM L3 L4 L5 L WF L6 L7 SwW @D3 L8 @RT L11+ L12+ L13+ L21+ XC1 WF1

24.XX 20 16 M22x1,5 M8x1,25 8 24 G1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 155 44 7 265 8 145 1045 112 119 605 82 11

24.XX 25 16 M22x1,5 M10x1,25 8 29 G1/8 10 1415 104 69,5 22 20 8 22 12 28 16,7 50 9 285 8 145 111 1195 1275 61 90 14

I MuHUUMANHAPLI NHEeBMaTuyeckne Cepua 24..

XX - NpOX0AHOW WTOK

Sw D2 EE EE @D2 SW
+=p006aBUTb X04, M - M
Ll L o | ] _ M- },x LJ
++=006aBnTb X04 o ¥ () <l <l o
LBaX[bI ! |
L3 || L4 L4 || L3
LS L6 L6 LS
AM WF WF+ AM
L7 L2+ L7+
L1++
* = [loCTyNHbI ANs c6opku ¢ Apoccensamm KamouLy Bcex Mogenei
PA3MEPbI
Mog. [4] BE KK @D1 EE* @D2 L1++ L2+ AM L3 L4 L5 L6 L7 L7+ WF @RT WF+ Sw @D3
24...AB 20 M22x1,5 M8x1,25 24 G1/8 8 156 68 20 18 8 20 15,5 44 44 24 145 24 7 26,5
24...AB 25 M22x1,5  M10x1,25 29 G1/8 10 169,5 69,5 22 20 8 22 167 50 50 28 145 28 9 28,5

1.07.03
26

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl 1N1A PO 0 MCnone:
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAIOT Bepcusi 8.9 MHEBMOLINHAPI M0 CTAHOAPTY > MAHULWANHAPLI CEPUS 24...XX CAMOzZ|

Automation

| nancimogn.B
MaTepuan: OLMHKOBAHHAA CTaslb.
B KOMNJIeKT BXOOUT:

2x Jlansl
1x laiika nepegHen Kpbiwkn Mog,. V

XA +
RX
- %
+=106aBUTb X0f, f =2 N
. o - 7 =
a
e g
| o % L
—/ =
’"I.iiijji\ AR AR ‘ 9 R e
! <
R <
AU _|A
U _[AO Us =
T
| SA + =
e
a
(=}
T
=
=
=
=
=
T
=
=
PA3MEPbI
Moga. "] @AB XS XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH
B-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-20-25 25 6,6 40 113,5 101,5 8 16 4 20 40 54 25
I dnaHeu nepepgHuin / 3agHuii Mog. E
MaTepman: OLUWNHKOBAHHAA CTallb.
w c
. -
+=/1063BUTb X0, = -~
iE; lfeor
2
A
— ZF +
PA3MEPbI
Moga. (4] W C ZF+ FB UR TF UF
E-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-20-25 25 24 4 101,5 6,6 40 50 66
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.07.04
W3penus pa3pa6oTakbl Ans np NEHHOT0 1C —

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 27



CAMOZZI  [1HERMOLMIMHAPLI MO CTAHIAPTY > MUHULMAVHIPbI CEPUS 24...XX KATATIOT Bepcus 8.9

Automation

I KpoHLwTeiH Mog. |

MaTtepuan: ouMHKOBAHHaA CTasb.

B KOMMN1EKT BXOAWUT:

1x Uanda 13 ouMHKOBAHHOM CTanu
1x 0cb

2x CTonopHoe KonbL,0

XC +
= aa
: +=n06aBuTb X0 I _
N ﬁ# o
==
=
a
w
o
w
=
4
o
w
J
=
—
<T
=
o0
Ll
T
| —
é PA3MEPbI
= Moa. @ EW @AB us NH XC+ MR L G2 G Gl (@) C
S 1-20-25 20 16 6,6 24,1 30 95 10 12 6 20 32 8 4
= 1-20-25 25 16 6,6 24,1 30 104 10 12 6 20 32 8 4
=
=
I Bunka wtoka Mog. G
1S0 8140 CE

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.

|

LE
CK
@ 3 o
PA3MEPbI
Mog. ] CL ER CE B €] @K LE KK ?B1
G-20 20 16 10 32 22 8 8 16 M8x1,25 14
G-25-32 25 20 12 40 26 10 10 20 M10x1,25 18

I Chepuyecknii HaKOHeYHUK Mog,. GA...

1S0 8139
Martepuan: OUMHKOBAHHAA (TaNb.

(o
t
| ————

PA3MEPbI

Moga. 1] ER Sw a1 EN u BCNGHN z° CE AX KK

GA-20 20 12 14 12,5 12 9 8 6,5 36 16 M8x1,25
GA-32 25 14 17 15 14 10,5 10 6,5 43 20 M10x1,25
1.07.05 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
28 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAIOT Bepcusi 8.9 MHEBMOLINHAPI M0 CTAHOAPTY > MAHULWANHAPLI CEPUS 24...XX CAMOzZ|

Automation

I LWapoBoii wapHup Mog. GY

1SO 8139
Matepuan: cnnas LLAM, OLMHKOBAHHAA CTaflb. SW
| — :ﬂ X
~ IJ:I?JCU_/ b=l o
° wJ
SW1
- x
x

<
ol o ¥ % — :
e pe—— p— <
~
—_—_— =<
=
o
w
L1 L2 o
=
L3 AX S
] <
J
CE =
<T
L =
[an]
[NN}
ju
| —
PA3MEPbI g
Mog,. @ 7 E Sw g1 @D @C 7B KK L3 SW1 L1 L CE AX L2 z
GY-20 20 15 8 14 12,5 16 24 12 M8x1,25 12 10 16 65 32 16 5 S
GY-32 25 15 10 17 15 19 28 14 M10x1,25 15 11 19,5 74 35 18 6,5 =
=
=

I Faiika wroka Mop. U

UNIENISO 4035
Martepuan: OUMHKOBAHHAA (Tab.

N\ N o
%Q,/ 4 ay D i
N

X n—

SW m
PA3MEPbI
Moga. [4] SW m D
U-20 20 13 5 M8x1,25
U-25-32 25 17 6 M10x1,25

I raiika Kpbiwku Mog. V

UNIENISO 4035
MaTepunan: OUMHKOBAHHAsA CTaslb.

— - i o
SW
PA3SMEPbI
Mog. 0] D m SW
V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.07.06
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —29

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

CAMOZZI  [1HERMOLMIMHAPLI MO CTAHIAPTY > MUHULMAVHIPbI CEPUS 24...XX KATATIOT Bepcus 8.9

Automation

I CaMoLeHTpUpYOLWNIica LWapoBoii WwapHUp Mog. GK

MaTtepuan: ouMHKOBAHHaA CTasb.

= \ L3 |4 L1
) g
2
G —
= {2 - S o
=< 3 B [
>< K T ( ) —
N | SW2/ SW1 AX_| \SW
=<
=
a.
Ll
o
Ll
=
Ve
o
Ll
O
E PA3SMEPbI
; Mog. 1] H | z° @A KK E L L3 L4 L1 Bl sSw2 Sw1i AX SW @D
é GK-20 20 19 17 4 8 M8x1,25 2 57 21 5 26 4 13 7 16 11 12,5
E GK-25-32 25-32 32 30 4 14 M10x1,25 2 71,5 20 7,5 35 5 17 12 22 19 22
n
=
T
= - -
é I (D.HaHELl cnnaBawLWwen ronoBkon MOJJ,. GKF
o
% MaTepman: OUMNHKOBAHHAA C(Talb.
=
=

TF L1

7/ <o Z e f
by [ I BN [N
=] [am)
|

PA3MEPbI
Moga. (4] @D1 | #D2 A R Sw B TF @D E L L1 KK
GKF-20 20 55 © © 30 20 13 35 25 14 1,5 22,5 10 M8x1,25
GKF-25-32 25 11 6,8 6,6 37 23 15 60 36 18 2 22,5 15 M10x1,25
1.07.07 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
30 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



